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MOBTOPEHHE U 3aKpelleHre 3HaHUS U3yYeHHbIX paHee ClToCcoO0B
pelIeHus1 KBaAPAaTHBIX YPaBHEHU M

OpraHM30BaTh BHUMAaHWeE, BOCITUTATh TPYAOII00He, ycepAare yIalluXcst
B TOCTWDKEHUH 11eJIu;

Pa3BUTb UHULUATUBbI, aAKTUBHOCTH [IPU PElIeHUHU MaTeMaTU4YeCKUX
3a/1aY;

Pa3BUTH YMEHHUeE MPAaBUIBHO U MOCIeL0BaTEe/IbHO PACCYXIATh
BbIPAOOTaTh YMEHUS pellaTh KBaApaTHbIEe YPaBHEHHUSI.



BINAETCA J11M YpaBHEHNE KBa,El,paTHbIM?
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QQU3KYTbMMUHYMKa

BrIcTpo BCTamu, yabI0HY/THCE,
Brilie-BoIlie MOTAHY/INCS,
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Hy-ka, nie4yu pacrnpsamure,

[logaumuTe, onmycTure. I >
| ¢
BripaBo, B1€BO ITOBepHUTECH, ‘é )
»
PyK 1afloHsIMU KOCHUTECH. ,'

Ceu-BCTaMU, CeTU-BCTAJIN. ‘-,"
Bbl, HaZler0Ch, HE YCTaJIH.
du3zzapsizka OyzaeT BIPOK.

[Ipomomxaem Haul ypok.
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Bbmcuume, KdKoe ua ducen
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Pewume keadpamHoe ypasHeHue:

(7x—5)(x+2)=0
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Hatidume 3HaueHue evlpaxceHUs

b? — 4ac, ecrua, buc -
coomeemcmeeHHO Kod@dPuuueHmbwl
ypasHeHus:
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%Imeem nu kopHu ypasHeHue?
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C nomowvio hopmyn kopHeti
KeadpamHoz20 ypasgHeHUa pewume
ypaeHeHue:
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Pewume ypaeHeHuUe memodom

ebl0esieHUsI MoJIHO20 Keadpama
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9Ipusedume ypasHeHnue k gudy
ax® + bx + ¢ = 0,a # 0 1 HaligUTe €ro KOPHHU:
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Pewume ypasHeHue:

x*—(1-V3)x—V3=0
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Pewume yYpaeHeHue.

x2+3+2x2+x_7
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B3aumoriposepka
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Bsi6epu BepHbiit oTBeT (V)
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ypaBHEHHs PpaBEH
x2+10x+16=0

CKOJIBKO

KOpHeH nMeeT
ypaBHeHUe

—2x*4+4x+6=0

Cxonbko KOpHEn

UMEET YPaBHEHHUE
x2—x—6=0

Haiigy cymmy
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[lomaluHee 3agaHue

3aTo/IHUTH YT/ — GOpMY
https://docs.google.com/forms/d/e/1iFAIpQI.Sda4YI87D

fC6CwoqYbReShQ TloQwB MYUKKVbkTtvBHSYMdg/
viewform#responses
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